2021年2月1日

関西SDGsプラットフォーム大学分科会設立記念シンポジウムのご案内

「関西SDGsプラットフォーム」は、SDGsの達成に向けて、関西の民間企業、市民社会・NPO・NGO、大学・研究機関、自治体・政府機関といった多様なアクターが参加するプラットフォームとして設立（2017年12月）され、現在1050を超える団体により活動が行われています。
SDGsにおいて目指す社会の構築には、「誰一人取り残さない」社会を実現し、技術革新と社会的変革を行うことが不可欠であり、また、世界の未来を担う若手人材の育成が重要です。
その実現のためには、教育、研究及び社会貢献を担う大学と産官民の幅広い関係機関が協働することが必要であり、諸課題の解決に向けた議論と具体的な連携活動を行う場として、今般、関西SDGsプラットフォーム内に「大学分科会」が設立されました。
この大学分科会設立を記念して、以下のとおりシンポジウムを開催致します。

●日時：2月17日（水）16:00～18:00
●開催方法：オンライン（Web会議システムZOOMウェビナー）
●対象：関西SDGsプラットフォーム会員または大学関係者（含む学生）100名まで
●お申し込み先：お申し込みフォーム　https://forms.gle/oiaSTgYpiPSn9R3LA
締切り2月15日（月）17時まで
●プログラム
（第1部） 基調講演：「誰一人取り残さない社会とはー大学の役割ー」
若林秀樹　氏 （認定NPO法人国際協力NGOセンター(JANIC)事務局長、国連グ
ローバル・コンパクト・ネットワーク・ジャパン理事、元参議院議員）
（第2部） パネル討論　「大学におけるSDGs達成に向けた役割と可能性について」 
パネリスト：
若林秀樹　氏 
新川達郎　氏 （同志社大学教授）
岡田忠克　氏 （関西大学学長補佐）
喜多　隆  氏 （神戸大学SDGs推進室長）
モデレーター：
堂目卓生　氏 （大阪大学総長補佐／社会ソリューションイニシアティブ長）
お問い合わせ先：　大阪大学　田和正裕　(tawa@cgin.osaka-u.ac.jp)
以上
